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Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
Başbakanı Ersin Tatar heyeti ile birlikte Doğu 
Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Aykut Hocanın’a ziyaret gerçekleştirdi. 
COVID-19 pandemisi ve yeni akademik yıl 
hakkında gerçekleşen görüşme 21 Ağustos 
2020 Cuma günü, saat 13:00’de yapıldı.

Görüşme öncesi basına yapılan açıklamada 
DAÜ’nün bir devlet üniversitesi olarak 
devletin desteğini her zaman yanlarında 
hissettiklerini dile getiren Prof. Dr. Hocanın, 
Mart ayından itibaren COVID-19 pandemisi 
süresince devletin verdiği güçlü destekler-
den ötürü teşekkür etti. Yapılan önemli 
toplantılarla yeni akademik yıl için alınacak 
önlemler doğrultusunda bilgi aldıklarını da 
vurgulayan Prof. Dr. Hocanın, bu bağlamda 
gerekli önlemlerin alınması için adımlar 
atılacağını sözlerine ekledi. Prof. Dr. Hocanın 
ziyaretten ötürü duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, Başbakan Tatar’a teşekkürlerini 
sundu.

DAÜ’nün yükseköğrenim alanının loko-
motifi olduğunu vurgulayan Başbakan 
Tatar, pandemi sürecinde bilim yuvası olan 
DAÜ’den faydalandıklarını kaydederek, bu 
sürecin başarılı bir şekilde yürütüldüğünü 
sözlerine ekledi. Temmuz itibari ile 
ekonomik şartlardan ötürü de adım adım 

normalleşmenin başladığını ifade eden 
Başbakan Tatar, bu süreçte KKTC’nin temiz 
ve güvenilir olduğunun da kanıtlandığını 
sözlerine ekledi. Öğrencilerin gönül rahatlığı 
ile ülkeye gelebileceklerini vurgulayan 
Başbakan Tatar, öğrenci gelişlerinin belli bir 
periyotta ve program dahilinde olmasının 
planlandığını kaydetti. Başbakan Tatar, 
ayrıca basın mensuplarının sorusu üzerine 
Kapalı Maraş konusunda da bilgiler verdi. 
Basın mensuplarına yapılan açıklamaların 

ardından Prof. Dr. Aykut Hocanın günün 
anısına Başbakan Ersin Tatar’a anı tabağı 
takdiminde bulundu. 

Ziyarette KKTC Başbakanlık Müsteşarı Suat 
Yeldener, DAÜ Vakıf Yöneticiler Kurulu 
(VYK) Başkanı Dr. Erdal Özcenk, DAÜ 
VYK Üyeleri Ersun Kutup, DAÜ Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Hüseyin Aktuğlu, Doç. 
Dr. Serhan Şensoy ve Doç. Dr. Deniz İşçioğlu 
da hazır bulundu.

KKTC BAŞBAKANI ERSİN TATAR’DAN 
DAÜ’YE ZİYARET
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Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı 
Prof. Dr. Kudret Özersay heyeti ile birlikte 
Doğu Akdeniz Üniversitesi’ne (DAÜ) ziyaret 
gerçekleştirdi. 

KKTC Başbakan Yardımcılığı ve Dışişleri 
Bakanlığı ile DAÜ arasında yürütülen 
bazı projeler ve COVİD-19 pandemisi 
döneminde yeni eğitim yılında alınabilecek 
kararlar hakkında gerçekleşen ziyaret 19 
Ağustos 2020 Çarşamba günü, saat 11:00’de 
gerçekleşti.

Görüşme öncesi basına yapılan açıklamada 
Bakanlık ve DAÜ arasında gerçekleşen 
protokoller çerçevesinde yürütülmekte olan 
bazı projeler ve yeni eğitim yılı konusunda 
alınan ve alınması planlanan tedbirler 
konusunda görüşme yapılacağını kaydeden 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Aykut Hocanın, 
bir devlet üniversitesi olan DAÜ’nün öğ-
rencilerinin ve çalışanlarının güvenliğini ön 

planda tutarak yüz yüze, karma veya uzaktan 
eğitime hazır olarak, kaliteli eğitim vererek 
görevini yerine getireceğini dile getirdi. Bu 
gelişen süreçte sistematik çözümler üreterek 
ilerlemeye çalıştıklarını da kaydeden Prof. 
Dr. Hocanın, ziyaretlerinden ötürü Prof. Dr. 
Özersay’a teşekkür etti.
 
Mensubu olmaktan gurur duyduğu güzide 
bir kurum olan DAÜ’de kendini evinde 
gibi hissettiğini dile getiren Prof. Dr. 
Özersay, kurumsal iş birlikleri için bir araya 
geldiklerini ve karşılıklı olarak uzmanlık 
alanlarından faydalanıldığını ifade etti. 
DAÜ’nün devlet ünivesitesi olması sebebiyle 
de farklı konularda devlete uzmanlık hizmeti 
vererek yardımcı olduğunu kaydeden Prof. 
Dr. Özersay, iş birlikleri arasında en önem-
lilerinden bir tanesinin Kapalı Maraş ile 
ilgili olduğunu ifade etti. Bu ziyarette 
protokol bağlamında Kapalı Maraş içerisinde 
DAÜ’nün yapacağı teknik çalışma ve 
raporlamaların hangi aşamada olduğu ve 

bir sonraki aşamanın ne olacağı konusunda 
görüşüleceğini ifade eden Prof. Dr. Özersay, 
ikinci önemli hususun ise dünyayı sarsan 
ve ülkemizi de ciddi anlamda etkileyen 
salgın nedeniyle yeni eğitim yılı için alınan 
ve alınması planlanan tedbirler olduğunu 
kaydetti. Prof. Dr. Özersay, özellikle yurt 
dışından gelecek yabancı öğrenciler için de 
uygulanan prosedürlerin yeniden gözden 
geçirileceğini vurguladı. Ziyaretin bu iki 
temel konu doğrultusunda gerçekleşeceğini 
kaydeden Prof. Dr. Özersay, DAÜ’nün yeni 
yönetimine de bu zorlu süreçte başarılar 
diledi. 

Prof. Dr. Özersay ve Prof. Dr. Hocanın, basına 
gerçekleştirdikleri açıklamaların ardından 
basın mensuplarının sorularını yanıtladı. 
Basın mensuplarına yapılan açıklamaların 
ardından Prof. Dr. Aykut Hocanın günün 
anısına Prof. Dr. Özersay’a anı tabağı 
takdiminde bulundu. 

Ziyarette KKTC Başbakan Yardımcılığı ve 
Dışişleri Bakanlığı Müsteşarı Güneş Onar, 
Genel Koordinatörü Mustafa Kendir, Özel 
Kalem Müdürü Sonat Altuğ, DAÜ Vakıf 
Yöneticiler Kurulu (VYK) Başkanı Dr. 
Erdal Özcenk, DAÜ VYK Üyeleri Ersun 
Kutup, Halil İbrahim Orun, Yrd. Doç. Dr. 
Hicran Bayraktaroğlu Fırat, DAÜ Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Hüseyin Aktuğlu, Doç. 
Dr. Serhan Şensoy ve Doç. Dr. Deniz İşçioğlu 
da hazır bulundu.

KKTC BAŞBAKAN YARDIMCISI VE DIŞİŞLERİ BAKANI 

PROF. DR. KUDRET ÖZERSAY DAÜ’YÜ ZİYARET ETTİ



Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) tarafından 
23 Temmuz 2020 tarihinden itibaren başlatılan 
Yeni Burs Sistemi uygulaması kapsamında; 
hayırsever kişi, kurum ve kuruluşlar “Burs 
Sağlayıcı” adı altında üniversitede eğitim 
hakkı kazanmış olan, ancak maddi zorluk 
yaşayan ve/veya başarılı olan öğrencilere 
burs imkanı sağlamayı sürdürüyor. DAÜ’nün 
Yeni Burs Sistemi’ne destek veren bir diğer 
kurum Kıbrıs Vakıflar İdaresi EVKAF oldu. 
DAÜ ile Kıbrıs Vakıflar İdaresi arasında 17 
Ağustos 2020 Pazartesi günü, saat 15:30’da, 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Aykut Hocanın’ın 
makamında Öğrenci Bursu Sözleşmesi im-
zalandı. İmza törenine DAÜ Rektörü Prof. 
Dr. Aykut Hocanın, Kıbrıs Vakıflar İdaresi 
EVKAF Genel Müdürü Prof. Dr. İbrahim F. 
Benter, DAÜ Öğrenci İşleri’nden Sorumlu 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Aktuğlu, 
Sosyal ve Kültürel İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Doç. Dr. Deniz İşçioğlu, ile 
İdari ve Teknik İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Doç. Dr. Serhan Şensoy katıldı.

15 Öğrenciye Burs Verdi
Sözleşme kapsamında, Kıbrıs Vakıflar İdaresi 
EVKAF, 15 ihtiyaç sahibi öğrenciye dört 
yıl boyunca tam eğitim bursu verdi. İmza 
Töreni’nde konuşan DAÜ Rektörü Prof. 
Dr. Aykut Hocanın, DAÜ’nün geliştirdiği 
burs sistemi ile başarılı olan ve mali sıkıntı 
yaşayan öğrencilere hayırsever iş insanları, 
kurum ve kuruluşların desteği ile burs imkanı 
sağlandığını dile getirdi. Prof. Dr. Hocanın, 
“Kıbrıs Vakıflar İdaresi’ne bu hayırsever ve 
erdemli davranış için teşekkür ediyorum” 

diye konuştu. Kıbrıs Vakıflar İdaresi Genel 
Müdürü Prof. Dr. İbrahim F. Benter de 
konuşmasında, “DAÜ’nün Yeni Burs Sis-
temi, bizim vakıf geleneğimize uygun bir 
program. Takdirle izliyoruz. Kıbrıs Vakıflar 
İdaresi olarak elimizden gelen tüm desteği 
vereceğiz” diye konuştu. 

İmza töreninin ardından Kıbrıs Vakıflar 
İdaresi Genel Müdürü Prof. Dr. Benter, DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Hocanın’a Vakıflar’ın 
çalışmalarını yansıtan pano ve harita tak-
diminde bulundu. DAÜ’nün Yeni Burs 
Sistemi kapsamında önümüzdeki günlerde de 
birçok kurum ve kuruluş ile Öğrenci Bursu 
Sözleşmeleri imzalanmaya devam edilecek.
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KIBRIS VAKIFLAR İDARESİ TARAFINDAN 

15 DAÜ ÖĞRENCİSİNE BURS VERİLDİ

Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) tarafından 23 Temmuz 
2020 tarihinden itibaren başlatılan 
Yeni Burs Sistemi uygulaması 
kapsamında; hayırsever kişi, kurum 
ve kuruluşlar “Burs Sağlayıcı” adı 
altında üniversitede eğitim hakkı 
kazanmış olan, ancak maddi zorluk 
yaşayan ve/veya başarılı olan 
öğrencilere burs imkanı sağlamayı 
sürdürüyor. DAÜ’nün Yeni Burs 
Sistemi’ne Suna ve Ata Atun, 
Mağusa Tarihini Araştırma ve 
Yazın (SAMTAY) Vakfı da destek 
verdi.

“SAMTAY Vakfı’na Teşekkür 
Ediyorum”
DAÜ ile SAMTAY Vakfı arasında 
18 Ağustos 2020 Salı günü, saat 
10:30’da, DAÜ Rektörü Prof. 
Dr. Aykut Hocanın’ın makamında “Suna 
Atun Özel Öğrenci Bursu Sözleşmesi” 
imzalandı. İmza törenine DAÜ Rektörü 
Prof. Dr. Aykut Hocanın, SAMTAY Vakfı 
Yöneticileri Asu Atun ve Sunat Atun ile 
DAÜ Sosyal ve Kültürel İşler’den Sorumlu 

Rektör Yardımcısı Doç. Dr. Deniz İşçioğlu 
katıldı. İmza Töreni’nde konuşan DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Aykut Hocanın, DAÜ’nün 
geliştirdiği burs sistemi ile başarılı olan ve 
mali sıkıntı yaşayan öğrencilere hayırsever 
iş insanları, kurum ve kuruluşların desteği 
ile burs imkanı sağlandığını dile getirdi. 

Prof. Dr. Hocanın, “SAMTAY 
Vakfı’na bu hayırsever ve erdemli 
davranış için teşekkür ediyorum” 
diye konuştu. 

“Mutluluk Duyuyoruz”
SAMTAY Vakfı Yöneticisi Asu 
Atun da konuşmasında, “Vakfımız 
2000 yılında annem Suna Atun 
ve babam Ata Atun tarafından 
kuruldu. Şu anda vakfımıza ait 
bir kütüphanemiz bulunmakta. 
Gazimağusa’ya ve Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’ne (KKTC) 
hizmet vermeyi sürdürüyoruz. 
Böyle bir burs verdiğimiz ve bunu 
DAÜ ile gerçekleştirdiğimiz için 
çok mutluyuz” diye konuştu. 
SAMTAY Vakfı Yöneticisi 
Sunat Atun ise konuşmasında, 
“Babam bir bilim adamı olarak 

ilmi anlamda gelecek nesillere önemli 
miraslar bıraktı. Rahmetli annem eğitim 
sorunu yaşayan kişileri himayesi altına 
almayı severdi. Vakfımız adına böyle bir 
sosyal sorumluluk projesine imza atmaktan 
mutluluk duyuyoruz” diye konuştu.

SAMTAY VAKFI’NDAN BURS DESTEĞİ
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) tarafından 
23 Temmuz 2020 tarihinden itibaren baş-
latılan Yeni Burs Sistemi’ne Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin (KKTC)  önde gelen 
inşaat şirketlerinden biri olan Noyanlar 
Group of Companies de destek verdi

“Noyanlar’a Teşekkür Ediyorum”
DAÜ ile Noyanlar Group of Companies 
arasında 20 Ağustos 2020 Perşembe 
günü, saat 10:30’da, DAÜ Sosyal ve 
Kültürel İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Doç. Dr. Deniz İşçioğlu’nun 
makamında Öğrenci Bursu Sözleşmesi 
imzalandı. İmza törenine DAÜ Sosyal 
ve Kültürel İşler’den Sorumlu Rektör 

Yardımcısı Doç. Dr. Deniz İşçioğlu ile 
Noyanlar Group of Companies Satış Direktörü 
Zarif Noyan katıldı. İmza Töreni’nde konuşan 
Doç. Dr. İşçioğlu, DAÜ’nün geliştirdiği 

burs sistemi ile başarılı olan ve mali sıkıntı 
yaşayan öğrencilere hayırsever iş insanları, 
kurum ve kuruluşların desteği ile burs 

imkanı sağlandığını dile getirdi. Doç. 
Dr. İşçioğlu, “Noyanlar Group of 
Companies’e bu hayırsever ve erdemli 
davranış için teşekkür ediyorum” 
şeklinde konuştu. 

Sözleşmeye imza koyan Noyanlar 
Group of Companies Satış Direktörü 
Zarif Noyan ise DAÜ’nün başlattığı 
yeni burs sistemine destek olarak ihtiyaç 
sahibi öğrencilere burs verecekleri için 
mutluluk duyduklarını ifade etti.

NOYANLAR GROUP DA
DESTEK VERDİ

Doğu Akdeniz Üniversitesi’nin (DAÜ) 
Yeni Burs Sistemi’ne katkılar sürüyor. 
DAÜ’nün Yeni Burs Sistemi’ne destek 
veren bir diğer kurum ise Petek Pastaneleri 
oldu.

DAÜ ile Petek Pastaneleri arasında 18 
Ağustos 2020 Salı günü, saat 10:00’da, 
DAÜ Sosyal ve Kültürel İşler’den 
Sorumlu Rektör Yardımcısı Doç. Dr. 
Deniz İşçioğlu’nun makamında Öğrenci 
Bursu Sözleşmesi imzalandı. Söz konusu 
protokole DAÜ adına Doç. Dr. İşçioğlu 
ile Petek Pastaneleri adına Mehmet Petek 
imza attı. 

İmza töreninde konuşan Doç. Dr. 
İşçioğlu, “Petek Pastaneleri’ne DAÜ’nün 
yeni başlatmış olduğu burs sistemine 
katkı koyarak başarılı ve ihtiyaç sahibi 

öğrencilerimiz için burs sağlayıcı ol-
duklarından dolayı çok teşekkür ediyoruz” 
dedi. Mehmet Petek ise böyle bir projeyi 
hayata geçirmesinden dolayı DAÜ’ye 
teşekkür ederek, iş insanlarından bu 

projeye destek olmalarını rica etti. Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ülkenin geleceğini 
gençlere emanet ettiğini hatırlatan Petek, 
iş insanlarına bu projeye destek olmaları 
çağrısını yaptı.

PETEK 
PASTANELERİ 
DESTEK VERDİ

YENİ BURS SİSTEMİ’NE DESTEKLER 
DEVAM EDİYOR
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Doğu Akdeniz Üniversitesi’nde (DAÜ) 2004 
– 2007 yılları arasında Rektörlük görevini 
yürüten Prof. Dr. Halil M. Güven, DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Aykut Hocanın’a nezaket 
ziyaretinde bulundu.

17 Ağustos 2020 Pazartesi günü, saat 14:00’de 
gerçekleşen ziyarette Prof. Dr. Hocanın’a 
yeni görevinde başarılar dileyen Prof. Dr. 
Güven, Prof. Dr. Hocanın’ın bu görevi 

başarı ile yürüteceğine olan inancını ifade 
etti. Gerçekleşen ziyaretten ötürü duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Prof. Dr. Hocanın 
da, DAÜ’yü daha iyi yerlere getirmek için 
çalışıyor olduklarını sözlerine ekledi. Prof. 
Dr. Güven gerçekleşen ziyarette kendisi 

tarafından kaleme alınan Dervişe Güven ve 
Mustafa Güven’in Biyografi/Anılarını içeren 
“Anılarımızdaki Ailemiz ve Kıbrıs’ın Son 90 
Yılı” kitabını Prof. Dr. Hocanın’a takdim etti. 
Prof. Dr. Hocanın da günün anısına Prof. Dr. 
Güven’e Lefkara Pano hediye etti.

PROF. DR. 
HALİL M. 

GÜVEN’DEN 
ZİYARET

PROF. DR. HALİL M. GÜVEN 
DAÜ REKTÖRÜ 

PROF. DR. AYKUT HOCANIN’I 
ZİYARET ETTİ

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
(KKTC) önde gelen TV kanallarından 
Kanal T’nin yetkilileri tarafından Doğu 
Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Aykut Hocanın’a ziyaret gerçekleşti.

Kanal T Halkla İlişkiler ve Reklam Müdürü 
Pınar Gözek ve Haber Programcısı Eftal 
Keser’in 18 Ağustos 2020 Salı günü, saat 
16:00’da gerçekleştirdiği ziyarette, Gözek 
ve Keser Rektör Prof. Dr. Hocanın’ı 
yeni görevinden ötürü kutlayarak, başarı 
dileklerinde bulundular. DAÜ Rektörü 
Prof. Dr. Hocanın da ziyaretlerinden dolayı 
Gözek ve Keser’e teşekkürlerini sunarak, 
KKTC medyasının önemine değindi. 
Görüşmede DAÜ Sosyal ve Kültürel 
İşler’den Sorumlu Rektör Yardımcısı Doç. 
Dr. Deniz İşçioğlu da yer aldı.

KANAL T 
YETKİLİLERİNDEN   

ZİYARET
KANAL T YETKİLİLERİ 

DAÜ REKTÖRÜ 
PROF. DR. AYKUT HOCANIN’I 

ZİYARET ETTİ 



BÜLTEN6

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Tu-

rizm Fakültesi, Gastronomi ve Mutfak 

Sanatları Bölümü mezunlarından, Öğretim 

Görevlisi Tanya Kilitkayalı ve Celal 

Sarıgül, Türkiye’de ilk kez TV 8 kanalında 

yayınlanan ve birçok ülkede farklı şekilde 

gerçekleştirilen MasterChef yarışmasında 

ülkemizi ve DAÜ’yü başarıyla temsil etmeyi 

sürdürüyor. 

Yarışmanın ilk bölümünde ön elemeyi ge-

çen Öğr. Gör. Kilitkayalı’nın kendine has 

yorumuyla yapmış olduğu ve Kıbrıs’a özgü 

bir tat olan Pirohu büyük beğeni toplamıştı. 

Öğr. Gör. Kilitkayalı, ikinci turda yaptığı 

soğuk çorba “Gazpacho” ile jüri üyesi şeflerin 

beğenisini kazandı ve final turuna katılmaya 

hak kazandı. Celal Sarıgül de şeflerin 

beğenisine sunduğu birbirinden başarılı 

yemeklerle son 16’ya kalmayı başardı. 

Yarışmacılar, MasterChef’in 17 Ağustos 2020 

tarihinde yayınlanan bölümünde yer alan ilk 

kaptanlık oyununda tulumba tatlısı yaptı. Son 

16’da yarışan Öğr. Gör. Kilitkayalı, tulumba 

tatlısını en iyi yaparak MasterChef Türkiye 

2020’de mavi takım kaptanı olmaya hak ka-

zanan ilk yarışmacı oldu.

DAÜ TURİZM FAKÜLTESİ MEZUNLARI 
GURURLANDIRMAYA DEVAM EDİYOR

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Sosyal 
ve Kültürel İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Doç. Dr. Deniz İşçioğlu’na 
Yazar Hasan Çakmak tarafından ziyaret 
gerçekleşti.

Hasan Çakmak, 19 Ağustos 2020 Çarşamba 
günü, saat 09:30’da gerçekleştirdiği zi-
yarette Doç. Dr. İşçioğlu’na “Yol” adlı 
kitabını takdim ederek, yeni görevinde 
başarılar diledi. Çakmak’ın ziyaretinden 
dolayı duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Doç. Dr. İşçioğlu, kitap için teşekkür etti. 
Çakmak, Seyahatname türündeki “YOL” 
kitabında İsviçre/Cenevre, Polonya/

Varşova, Ermenistan/Erivan, Hollanda/
Amsterdam, İspanya/Madrid, Yunanistan/

Atina, Avusturya/Viyana, Türkiye/Ankara 
ve Küba/Santa Clara’yı anlatıyor.

YAZAR HASAN 
ÇAKMAK’TAN 

DAÜ’YE 
ZİYARET
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ), 
COVID-19 pandemi sürecini de göz 
önünde bulundurarak, öğrencilerine kayıt 
işlemlerinde kolaylık sağlamak amacıyla, 
mevcut kayıt sistemine ek olarak, yeni bir 
çevrim içi kayıt sistemi tasarladı. 2020-
2021 Akademik Yılı Güz Dönemi’nde 
DAÜ’ye ilk kez kayıt hakkı kazanan 
öğrenciler kayıtlarını “kayit.emu.edu.
tr” adresli web sitesi üzerinden çevrim 
içi olarak yapabilecekler. Yeni tasarlanan 
çevrim içi kayıt sistemi öğrencilerin 
öğrenim harcı ödemelerini peşin veya 

taksitli olarak yapabilmelerine de olanak 
sağlamaktadır.

Söz konusu çevrim içi kayıt sistemi, ilk 
etapta Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ve 
Türkiye Cumhuriyeti’nden Doğu Akdeniz 
Üniversitesi’ne kayıt hakkı kazanan öğ-
rencilerin kayıtları için kullanılabilecek. 
17 Ağustos 2020 Pazartesi günü itibarıyla 
kullanıma açılan yeni çevrim içi kayıt 
sisteminin diğer bir amacı ise DAÜ 
öğrencilerine hızlı ve kolay kayıt yapma 
imkanı yanında, DAÜ’nün kayıt ofislerinde 

yaşanabilecek kalabalık ortamlara gir-
meden kayıtlarını internet üzerinden 
yapabilme imkanı sunmaktır.  

Diğer yandan dileyen öğrencilere uygun 
koşullarla bankalardan öğrenim har-
cı kredisi imkanı yaratılmıştır. Sanal 
POS üzerinden öğrenim harçlarının 
taksitlendirilmesi konusunda ise çeşitli 
bankalarla anlaşma sağlanmış durumdadır. 
Kurulum işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından DAÜ öğrencileri bu hizmetten de 
yararlanabileceklerdir.  

DAÜ’DEN YENİ ÇEVRİM İÇİ KAYIT SİSTEMİ
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(DAÜ) Spor İşleri Müdürlüğü ta-

rafından her yıl geleneksel olarak 

organize edilen Osman Maraşlı 

Anı Turnuvası bu yıl pandemi 

süreci nedeniyle alınan önlemler 

kapsamında iptal edildi. 

Kuzey Kıbrıs Türk Cum-

huriyeti’nin (KKTC) tek üçlü 

plaj voleybolu turnuvası olma 

özelliğini taşıyan “Osman 

Maraşlı Anı Turnuvası”nın 22 

– 23 Ağustos 2020 tarihlerin-

de DAÜ Deniz Tesisleri’nde 

(Beach Club) gerçekleştirilmesi 

planlanıyordu. Turnuvanın ip-

taline ilişkin DAÜ Spor İşleri 

Müdürlüğü tarafından yapılan 

açıklamada, “Değerli sporcular 

ve voleybol severler, 9. Osman 

Maraşlı 3’lü Plaj Voleybolu 

Anı Turnuvası son zamanlar-

da ülkemizde artış gösteren 

COVID-19 vakaları sebebiyle 

iptal edilmiştir. Turnuva ücretini 

yatırmış olan sporcular, ücretin 

iadesi için taraflarına kesilen 

makbuzla beraber gelip iadelerini 

alabilirler. Göstermiş olduğunuz 

anlayıştan dolayı DAÜ Spor 

İşleri Müdürlüğü olarak teşekkür 

ederiz” denildi.

DAÜ 9. OSMAN MARAŞLI ANI TURNUVASI 

İPTAL EDİLDİ


